

〒105-8575 東京都港区芝浦 1-6-38

Press Information

報道関係各位

2012年11月30日

「ヤナセ ブランドスクエア芝浦」がリニューアルオープン

展示規模を拡張・設備も一新、東京エリアの中古車事業強化を加速

株式会社ヤナセ(社長: 井出 健義)は、東京都港区の中古車販売拠点の「ヤナセ ブランドスクエア芝浦」をヤナセ新社屋内に移転し、本年 12 月 1 日から新店舗で営業を開始します。

「ヤナセ ブランドスクエア芝浦」は、2004(平成 16)年 10 月に開設。社屋建て替えに伴い、昨年から仮店 舗で営業を続けてきました。このたびの新社屋への移転に伴い、展示スペース・レセプションを一新。大幅に 拡張した展示スペースには、高品質な「ギャランティードカー」から標準的な品質の「e バリュー」、お手頃価格の「スーパーバリュー」まで、幅広く展開するヤナセ認定中古車の豊富なラインアップから厳選した 23 台を展示します。また、展示スペース正面のレセプションでは、清潔な明るい雰囲気の中で、お客さまにゆっく りと納得の 1 台をお選びいただけます。さらに、構内併設の各ブランドのサービス工場が、安心のカーライフをサポート。部品・アクセサリー購入からカーケアまでのワンストップサービスが実現し、お客さま利便性が高まりました。

本年 11 月現在、ヤナセグループが運営する中古車販売拠点は全国で 76 店、そのうち東京エリアは 4 店です。ヤナセは、新車・中古車・アフターセールス 3 事業の連携によるバリューチェーン強化の一環として、大都市圏の中古車事業の拡大に取り組んでいます。このたびの「ヤナセ ブランドスクエア芝浦」のリニューアルオープンは、本年 4 月の「ヤナセ ブランドスクエア世田谷」リニューアル、7 月の「ヤナセ ブランドスクエア目黒」新設に続くもので、今後も引き続き東京エリアの中古車事業の強化を加速します。

店名	ヤナセ ブランドスクエア芝浦
所 在 地	〒105-8575 東京都港区芝浦 1-6-38
連絡先	TEL: 03-5443-4370 / FAX: 03-5443-4373
責 任 者	所長 小林 一也
スタッフ数	5 (所長含む)
展示台数	23 台
営業時間	10:00-19:00 (日・祝日 10:00-18:00)
定 休 日	月曜日・年末年始
オープニングフェア	グランドオープンフェア: 2012年12月1日(土)・2日(日)10:00-18:00 グランドオープン記念特別価格のお買い得車や、ご来場プレゼント・特別キャンペーンなどをご用意しています。



